

全国首家慈善广场临沂开建

位于北城新区滨河景区,占地 309 亩

本报 9 月 6 日讯 (通讯员 杨西高 记者 唐丽丽)全国第一家慈善广场——临沂慈善广场于 9 月 6 日开工奠基。慈善广场位于临沂北城新区滨河景区,占地 309 亩,是市政府今年批准建设的重要地标工程之一。记者在布局规划图上看到,广场分“三区一中心”,左区是临

沂慈善文化历史展示区,主要以沂蒙大地底蕴丰厚的儒孝文化为依托,集中反映临沂渊源流长的慈善文化;中区为主题区,主要以绿化为主,重点展示慈善企业、慈善人士捐赠的雕塑、奇石等艺术品;右区为现代慈善文化展示区,用雕塑、浮雕碑、石碑等形式集中展示现代临沂慈善企

业、慈善人物、慈善义举等;在广场适当位置建设慈善精品展示中心。

“主题建筑设计来源于‘天圆地方’理念,重点体现慈善文化的博大精深。”市民政局相关负责人说,主题广场设计宽 24 米,长 100 米,水深 1 公分的水面,形成镜面效果,可将标志性

建筑倒映在水面上,蓝色球面象征地球大部分被绿水覆盖,与中轴的水带连在一起直到河边,集会时可放水放掉,成为广场,充分体现“上善若水、大爱无疆”的设计理念。

记者了解到,慈善广场建成后,临沂市民又可享受一道精神文化大餐。

护航 F1 摩托艇世锦赛

沂河 5 日起

禁航一个月

本报 9 月 6 日讯 (通讯员 刘烽杰 记者 王健)2010 年 F1 摩托艇世锦赛 10 月份将在临沂举办,临沂海事机构采取多项措施为大奖赛保驾护航。

为给各参赛摩托艇的场地适应和训练活动提供安全保障,临沂海事机构下发禁航通告,禁航的具体时间为 9 月 5 日到 10 月 5 日。禁航水域为沂蒙湖小埠东橡胶坝以下至刘家道口以上水域。

为保障 F1 摩托艇世锦赛比赛现场的水上交通安全,F1 摩托艇大奖赛举行时,临沂海事机构将选派近 20 名执法人员、7 艘船舶,为赛事提供安全保障和运输服务。

另外,临沂海事机构调整了救援预案,并开展了救援演练。

6 日,在滨河景区沂蒙广场,市园林局的工作人员正在摆放鲜花。据了解,数百万盆鲜花将摆放在市区各大公共场所及主要路口绿化带,鲜花以一串红、万寿菊等植物为主。

记者 徐升 周磊 摄

编辑:周升海 组版:英子



百万鲜花扮靓市区